OTBeTbI U pelleHUA 3a4a4 «KPaCHOro» YPOBHS CITOXXHOCTHU
MathCat

3apaua 1. (5 6annos) lNMeta Kona n Muwa enn nupoxHble. MNetsa n Kona ceenu Ha 15
fonble, yem Muwa, a Kona n Muwa Ha 11 6onblie, yem NMeTs. CKONMbKO MMPOXHBLIX CheS
Konsa?

OTtBeT: 13.

PeweHune: O6o3Haumm 6yksamm I, K, 1 M To, ckonbko pebsaTta cbenn COOTBETCTBEHHO.
Torma MM+K=M+15 n K+M=11+11, CnoxuB 9TN BbIPaAXEHNA, W COKpaTUB
oauHakoBble BykBbl nonyynm 2K = 26, otkyga oteet 13.

3apayva 2. (6 6annos) Ha gocke HanucaHo BepHoe paBeHCTBO 2 - 17012 + 2 - 16992 = x? + y2. HanguTe kakue-
HUBYab HaTypanbHbIe X U .

OTtBeT: x = 3400;y = 2 unn x = 2;y = 3400

PeweHue: 3ameTtum, uto (a + b)? + (a — b)? = 2a? + 2b?, 0TKyOa BUAHO YTO noaxoaAaT Yicnaa + b = 3400 u a —
b= 2.

3apava 3. (7 6annoB) Ha gocke HanucaHo uncno 26674. Konsa gonuncan B Hero ogHy umdpy (He obsisatensHo
NOCMeaHIo), " 4yncno cTano Jenntbcs Ha 36. Kakoe 4yncno MOrno nosny4nTbCca?
OTBeT: 266724

PeweHwne: Cymma undp 3anmcaHHoro vnicrna pasHa 25. o npu3aHaky 4enumMmocTu Ha 9 cymma umndp HOBOro Ymcna
OOIMKHA JenuTtbca Ha 9, 3HauuT, He xBaTaeT uudppbl 4. Ee MOXHO nNOCTaBuUTb TONbKO MNOCNEAHen wnu
npeanocnegHen, Tak Kak No NpuM3HaKy AenuMMocTU Ha 4, ymucno obpasoBaHHOE MOCnegHUMM ABYMSA Umndpamm
JOIMKHO AennTbecs Ha 4.

3apava 4. (7 6annoB) BcTpetunmcb manbymku n geBo4vkn. Kona apyxut ¢ 9 gesovkamu, a lNeta — ¢ 11. MNpun sTom
ANsA NobbIX Tpex AeBoYeK Kaxabli 13 npueawmx ManbYmkoB APYKUT XOTst Obl C 04HON M3 HMX. CKOMbKO MOrNo
ObITb AeBoYeK?

OTBeT: 11

PeweHue: [leBoyek He MOXeT ObITb GonbLue 11, Tak kak Torga ecTb TPU AEBOYKM, HU OAHA U3 KOTOPbLIX HE OPYXUT
¢ Konew. Mo ycnosuto nx xots 661 11, 3HaunT, Bcero 11.
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3apaya 5. (10 6annos) lNpamMoyronbHUK Ha pucyHke 1 pasgenvnu YeTbipbMs 9
rOpM3oHTanNbHbIMM M YeTbipbMSA BepTUKanbHbIMM paspes3amun. B kaxgom u3 10
NOSMYYMBLUNXCS MarieHbKUX MNPSAMOYrOflbHUKOB Hanucanu nepuMmeTp, 3aTem
HeKoTopble NEPUMETPLI CTEPNIU, OCTANMCh TOMNBbKO Te, YTO NOANUCAHbI HA KAPTUHKE.
Hangute nepumeTp UEHTpanbHOro npsaAmoyrosnibHMka 3x%3 (BblOeneH XUPHbIM
LBETOM).

OTBeT: 59

NNemma: Ecnn B npsaAmoyronbHuke, paspe3aHHOM napannenbHO CTOpoHaM Ha
MEHbLUME MPSMOYrofibHUKN BblbpaTb Takon Habop NPsiIMOYroflbHUKOB, YTOObI B ]
KaXxgoM cTonbue M B Kaxaon cTpoke Obifio BblIOpaHO Mo ogHOMY, TO CyMMa MX
nepumeTpoB BygeT paBHa NepumeTpy BCEro NpsAMoyrosibH1MKa. B 9TOM He CnoXxHo
ybeantbcs, “cOABMHYB” CTOPOHbI ManeHbKMX NPSAMOYTrOfibHUKOB, HA CTOPOHbI
f6onbworo. Ha kapTuHKe 3TO MOKasaHO Ha npuMepe paspes3aHns OBYyMS
BEpPTUKanNbHbIMU 1 ABYMSI TOPU3OHTalbHBIMWU pa3pe3amu.

PeweHue: 3ameHuM uucna B npsMoOyrornibHMKax OykBamu, Kak MokasaHo Ha
PUCYHKe.

Torga, no Jlemme b+ c+e + f+d — nepumeTp Bcero npsAMOyrofnibHUKa. Takxke,
nepuMeTp BCEro NPsAMOYrofibHMKa NoslydaeTCs, eCrin CroXNTb UCKOMbIN NepumeTp ¢
C aug, NOHATb 3TO MOXHO MbICIIEHHO YOanue cpefHue [ABa BepTUKanbHbIX U f
cpeaHve ABa ropusoHTanbHblX paspesa. 3HauntT otBeT b+ c+e+f+d—a—g = e
94+234+114+27+10—-14—-7 =59.

27

11 7

PucyHok 1

™

W

d g
3apava 6. (10 6annos) HapucosaH kBagpat 10%10. Ero rpaHuua packpalleHa B KpacHbIN LIBET, @ BCE BHYTPEHHUE
FNINHUKM B YepHbIN. HEeKOTOpble BHYTPEHHUE Y3ENKN CETKM TOXE Nepekpacusiv B KpacHbIn LBeT. HaszoBeM oTpesok
XOPOLUNM, €Crnn ero KOHLbl pacKpalleHbl B KpacHbI LBET, a BCE BHYTPEHHME TOYKM — B YepHbli. Ha gocke
okaszanocb 70 xopowwmx oTpe3koB. CKONMbKO  MOrMo  ObITb  KpaCHbIX  BHYTPEHHUX  Y3erikoB?
OTBerT: 26

PeweHue: B kBagpare, rge Bce BHyTPEHHME Y3EIKN YepHble, BCcero 18 xopoLumx OTPe3KOB, TaK Kak Kaxkaasi IMHUS
CEeTKN SABMSETCA XOpOoLMM OTpe3koM. Kaxaoe nepekpalmBaHue y3enka B KpacHbli gobaBnsieT ABa XOpOLUMX




oTpeska, Tak Kak pa3pbiBaeT Ha OBE 4aCTuW OOWH FOPU3OHTAmbHbLIA U OOWH BEPTUKANbHbIA XOPOLUME OTPE3KMU.
3HauuT, KpacHbIX y3enkos (70 — 18): 2 = 26.

3apava 7. (12 6annoB) B npsamoyronsHuke ABCD co ctopoHamu AB = 10 n BC =
12 gmnaroHanb BD pa3buTta Ha 4 paBHble YacTy Toukamu F,E u G, Kak nokasaHo Ha
pucyHke 2. Hangute cymMmy 3akpalleHHbIX nnowanen.

OTBerT: 40.

PeweHue: TpeyronbHukn BHF w FHE paBHOBenuku, Tak kak HF MeauaHa 5
TpeyronbHnka BHE. AHanorM4yHo gnga TpeyronbHukoB EIG n GID. Torga nckomas
nnowagb pasHa cymMme nrowagen TpeyronbHukoB ABH w ICD, atm pBa PucyHok 2

TPeyrosibHMKa paBHbl, U U3 HAX MOXHO CMOXWTb NPSIMOYTOflbHUK CO CTOPOHaMu AB 1

BH BF 1
— = — ==, 3HauuT, uckomas
AD FD 3

BH. 3ameTtum, yto TpeyronbHukn BHF v DAF nogoOHbl No ABYM yrnam, oTKyaa
nnowiazb B TPU pasa MeHbLUE NroLaan BCero npsiMoyronbHuka, n pasHa 60.

3apava 8. (14 6annos) lNo kpyry ctosano 100 yenoBek, Kaxabll U3 KOTOPbLIX UMK pbllapb, BCErga roBOpPsiLLMn
npaegy, Wnu ykew, KOTopbl Bceraa BpeT. Kaxxgoro cnpocmnm npo CTOALWEro crnpasa OT HEero Yenoseka, pbilapb
OH nnn mxey,. Beino nonyyeHo 30 oTBeTOB “pbiLapb”’. 3aTeM KaXgoro Cpocunu Npo YernoBeka, KOTOPbIA CTOUT
cnesa 4epes OHOro OT Hero pbilapb OH uUnu mkel,. Kakoe HavMeHbLLUee KONMYecTBO OTBETOB “pbillapb” MOrMO
ObITb NONYy4YEHO?

OTBeT: 40

PeweHue: OTBeT “pbilapb” paBHOCUNEH TOMY, YTO FOBOPSALLNIA N TOT, MPO KOro OH FOBOPUT, OOUHAKOBLIE, @ OTBET
“mxel” — 4To OHM pasHble. bygem gymaTb TONbLKO NPo Napbl cocegHux nogen. NoctaBum 1 mexay HAMKU, €CIM OHK
pasHble, n 0, ecnu oguHakoBble. B Hawem kpyry Bcero 30 Hynewn, u octanbHble eanHuubl. OTBET NPO YenoBeka,
CTOSILLLEro Yepes O4HOro, — CyMma AByX psgoM ctoawmx ymcen no mogynio 2. OauH 0 yyacteyeTt He Bonee 4em B
OBYX napax ¢ pasHbIMK yucnamu, 3HAYUT, BCero He bonee 60 OTBETOB “rken”.
Mpumep ons umdp 1 1 0 nonyvaeTtcs, ecnu pacctasuTb Bee 0 Tak, 4ToObI cpean HUX He Bblno coceaHnx, caenaTb
3TO 04YeBUOHO BO3MOXHO. Mo TakoMy Habopy UMdP MOXHO BOCCTaHOBWUTb NpUMep ANS pbilapen u rxeuoB
cnegyowmm obpasom: BoO3bMeM H0O0ro YenoBeka U Ha3HauYnMM ero pbilapeM, U HAYHEM YMTaTb HaLL KPYT U3 Hynen
eouHuy ¢ nioboro mecta. MNepexoas Kk cocegHemy vYenoBeky, Oyaem CTaBUTb €ro TOro e Tvuna Y4To 1 npeablayLmmn
ecnn npountanu 0, n gpyroro — ecnu npountanu 1. Tak Kak eguHUy B Kpyre 4eTHoe YMCno, TO MOfy4uTCs
KOPPEKTHast KOHCTPYKUNA U3 phiLapen 1 mKeLoB.
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3apava 9. (14 6annoB) Ha gocke HanucaH MHoroudneH P(x) = gxz — X —3, BMECTO x MOACTaBMUIM B HEro P(x),

nony4unn P(P(x)), 1 Tak ganee nony4unu P(P(P(....P(x)) ...) (Bcero 10 6yks P B 3anucu). Hangute cymmy
KO3 PULMEHTOB NONYYEHHOrO MHOTOYNEHa.

OTtBeT: —1

Pewenne: Cymma KoathdumumeHToB nto6oro MHorouneHa A(x) ato A(1). Hac uHtepecyet P(P(P(....P(1)) ...) .

HecnoxHo 3ameTutb, 4yto P(1) = —1; P(—1) = 2; P(2) = 1. 3HauuT, P (P(P(l))) =1, 1 6ykBbl P co ckobKamu
MOXHO yBumpaTb Mo 3 WTyku. 3HaunT, oTBET paBeH npocTto P(1) = —1.

3apava 10. (15 6annoB) 12 xupadoB-doTorpacdoB pasHoro pocta BcTatoT no kpyry. Kaxabin dotorpadupyet
BCEX OCTarbHbIX, HE cXoAsa € MecTa (Ha doTorpadun nonyvarTcs BCce OcTarbHble Xupadbl crieBa Hanpaso B
nopsigke obxoaa ot aBTopa cdhoTorpadum No YacoBon cTperke). Hazosem doTorpadmio xopollen, ecnm Ha HeW B
o6e CTOpPOHbI OT CaMOro BbICOKOro Xupada Bce ocTalnbHble CTOAT No ybbiBaHMO pocTta. CKOMNbKO Y xupadgos
cnocoboB BCTaTb B KpPyr Tak, 4Tobbl cpean 12 caenaHHbIX B 3TOM Kpyry cpotorpacumin 661010 poBHO 3 XxOpoLumx?
OTBeT: 1024

PelwieHue: npoHymepyem xumpadoB No pocTy OT MUHMManbHOro (1) 4o MakcumarnbHoro (12). 3ameTum, 4To ecnu
1 ecTb Ha xopoulen poTorpacdmm, To OH CTOUT C Kpar. 3HauunT, xopolume doTorpadumn MoryT 6biTb TONBKO OT 1 1
ero cocegen. Tenepb NOCMOTPUM Ha doTorpaduio xupada 1. Ha ero xopowunx dpotorpadmsax 2 CTOUT C Kpato.
CooTBeTCTBEHHO, ecnn y Hac 3 xopowwnx goTorpadun, To 1 1 2 CToAT pagom. 3ameTm, 4YTO ecnn Mbl yoepem 1
M 2 W3 Kpyra C Xxopowumu oTorpacdpmsamm, TO OCTanbHble CTOAT B XOpPOLWEM nopsiake.
lMocunTaem KONMYECTBO TakmMx pacctaHoBoK U3 10 xupacdpos. [Inga aToro BosbmeM xupada 12 n seibepem nobdyto
rpynny »upadoB, koTopble GyayT CTOsATb cnpasBa OT Hero (Takux rpynn 2° = 512). 3T1a rpynna gormkHa GbiTb
pacrnonoxeHa B  nopsgke  ybbiBaHMsa. A rpynna crneea - B Nopsgke  BO3pacTaHus.
Mpun nto6om TakoMm BapuaHTe u npu nobomM pacnonoxeHmn 1 n 2 oTHOCUTENbHO APYr Apyra, Y TONbKO NPU Taknx
paccTaHoBKax, Mbl norny4aem no 3 xopolunx doTtorpadum. Mtoro oteet 21° = 1024 (aBe pacctaHoBKM xmpados 1
n 2 n no 512 pacctaHOBOK OCTasbHbIX ANS KaX40N U3 HNX)



